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гр. София,  29.04.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 29.04.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елица Делчева и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 9822 по описа за 2017 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14.20 ч. се явиха:  

 

ИЩЕЦЪТ Е. Д. М.  –  редовно призован се явява подсигурен от органите на ОЗ 

„Охрана“. 

 

ОТВЕТНИКЪТ  МИНИСТЕРСТВО НА ПРАВОСЪДИЕТО - редовно призован, не 

изпраща представител.  

  

За СГП прокурор К.. 

 

ИЩЕЦЪТ М. – Моля да не се дава ход на делото и да ми се предостави правна помощ 

по закона за правната помощ.   

СЪДЪТ констатира, че делото е отложено в предходното съдебно заседание във 

връзка с искането на ищеца да му бъде предоставена правна помощ и предоставената 

му възможност да представи  в седмодневен срок  декларация за имотното и 

семейното състояние, с която да обоснове искането си за предоставяне на правна 

помощ.  

ИЩЕЦЪТ М.:  Декларирам, че от 24.11.2013 г. не получавам никакви доходи, 

безработен съм и се намирам в затвора.  По отношение на имота, той не е мой и е 

продаден чрез имотна измама преди повече от 15 г., не разполагам с имота и нямам 

достъп до него камо ли да мога да получа средства от него, аз не разполагам със 

средства да заплатя на адвокат. Моля да ми се назначи адв. Ю.. 

 

СЪДЪТ  като взе предвид данните за имотното състояние на ищеца, декларирани в 

съдебно заседание и обстоятелството, което е известно относно посочването в справки 



на Агенцията по вписванията, че се касае за идеална част, която няма данни да може 

ищецът да ползва  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРЕДОСТАВЯ ПРАВНА ПОМОЩ на ищеца по настоящото дело в процесуално 

представителство, като се изпрати съобщение до САК  за определяне на служебен 

адвокат, като желанието на ищеца е адв. И. Ю., който да бъде посочен в 

уведомителното писмо.   

За осъществяване на правна помощ на ищеца, Съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 01.07.2024 г. от 13.50 ч., за която дата и час 

страните и СГП уведомени от днес. 

 Да се изпрати писмо до САК съгласно дадените указания по-горе в протокола. 

Да се изпрати препис от протокола на ищеца М.. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в  14.25 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

 

          СЕКРЕТАР: 

 

 
  
 
 


